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Katalog czesci / Spare parts list

KOSIARKA DYSKOWA DWUSTRONNA REWERS /
DOUBLE-SIDED DISC MOWER WITH REVERSE SYSTEM

KDDR 861 H - 8,60 m / 282" (0508)

Nr seryjny / Serial no. KO508PLEN0OT

2022.05.19
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Tab. 1

Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description ”03’(’? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0227.06.00.000 Zgarniacz lewy Swath guide left 2
2 0227.07.00.000 Zgarniacz prawy Swath guide right 2
3 0229.06.00.005 Zgarniacz lewy Swath guide left 2
4 0229.07.00.005 Zgarniacz prawy Swath guide right 2
5 0318.03.00.003 Tablice odblaskowe Warning plates 1
6 0321.05.00.001 Tablice odblaskowe Warning plates 1
7 0508.01.00.001 Uktad zawieszenia Suspension unit 1
8 0598.07.00.003 Instalacja elektryczna Electric installation 1
9 0606.02.00.006 Rama gtéwna prawa Main frame right 1
10 0606.03.00.006 Rama gtéwna lewa Main frame left 1
11 0606.04.00.007 Zespot tnacy prawy Cutting unit right 1
12 0606.05.00.007 Zespot tnacy lewy Cutting unit left 1
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Suspension unit

Tab. 2

Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description ”03’(’? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00SN.28.00.085 Sworzen @28 (SN.28.00.085) Pin 328 (SN,28,00,085) 2
2 00SN.35.00.110 Sworzen @35 (SN.35.00.110) Pin @35 (SN,35,00,110) 2
3 00S0.19.28.065 Sworzen @19 (50.19.28.065) Pin 19 (50.19.28.065) 2
4 00S0.19.28.120 Sworzen @19 (50.19.28.120) Pin 19 (S0.19.28.120) 2
5 00S0.35.00.085 Sworzen @35 (50.35.00.085) Pin @35 (50.35.00.085) 2
6 00S0.35.00.100 Sworzen @35 (50.35.00.100) Pin @35 (50.35.00.100) 6
7 0108.02.08.000 Podktadka dociskajaca Washer 2
8 0126.00.00.004 Zaczep czotowy podwyzszony Tractor triangle cpl. 1
9 0225.01.11.000 Sworzen zaczepu gérnego Toplink pin 1
10 0271.01.16.003 Sworzen zawieszenia ramy ISuspension frame pin 2
11 0271.01.20.003 Sworzen ramienia ruchomego Frame pin 2
12 0271.01.31.003 Sworzen zaczepu - kat. Il Hitch pin - cat. Il 2
13 0271.01.32.003 Sworzen gérny zaczepu - kat. Il Upper hitch pin - cat. llI 1
14 0272.01.26.001 Stopa podporowa Support leg 4
15 0272.01.28.001 Sworzen blokady stopy Support stand lock pin 4
16 0272.01.52.002 Podkiadka ostony stozkowej Conical guard washer 3
17 0320.01.03.A00 Przodek kpl. Subframe 1
18 0320.01.09.000 Pokrywa skrzynki narzedziowej Cover 2
19 0320.01.10.003 Wspornik ostony stozkowej PTO guard bracket 1
20 0321.01.02.002 Ramie podos$nika Arm 1
21 0321.01.22.002 Ucho tacznika Cylinder connector 1
22 0508.01.01.000 Zaczep Hitch 1
23 0508.01.15.000 Wspornik manometru Manometer bracket 1
24 0508.01.26.000 Pokrywa hydroakumulatoréw [Accumulator's cover 1
25 0508.01.28.000 Wspornik ostony - tyt Cover's bracket - rear 2
26 0508.01.29.000 Wspornik ostony - przéd Cover's bracket - rear 2
27 0508.01.43.000 Rura prawego akumulatora gora Right accumulator tube- front 1
28 0508.01.44.000 Rura lewego akumulatora géra Left accumulator tube - front 1
29 0508.01.45.000 Rura prawego akumulatora dot Right accumulator tube- front 1
30 0508.01.46.000 Rura lewego akumulatora dét Left accumulator tube - front 1
31 0508.01.47.000 Wspornik wtykdw euro Euro plug bracket 1
32 0509.01.22.000 t gcznik taricucha Chain connector 2
33 0510.01.03.002 Ramie ruchome prawe Moving arm - right 1
34 0510.01.04.002 Ramie ruchome lewe Moving arm 1
35 0510.01.710.000 Mocowanie dzielnika Manometer mounting 1
36 0510.01.20.000 Plyta przytaczeniowa 2 UL 06/1 G2 Hydraulic connecting plate 2 UL 06/1 G2 1
37 0510.01.23.000 Przeciwnakretka Locknut 1
38 0510.01.31.000 t acznik 84339000 - Przerobiony Connector 84339000 - Modified 2
39 0541.01.03.001 Mocowanie ramy Suspension frame mount 1
40 0598.08.26.K03 Rura cylindra hydraulicznego prawa kpl Cylinder tube right 1
41 0598.08.27.K03 Rura cylindra hydraulicznego lewa kpl. Cylinder tube left 1
42 0600.01.07.001 Zapadka prawa Transport latch - right 1
43 0600.01.08.001 Zapadka lewa Transport latch - left 1
44 0600.01.17.000 Hak zapadki prawej Transport latch right 1
45 0600.01.18.000 Hak zapadki lewej Transport latch left 1
46 0600.01.26.001 Tuleja dZwigni sprezyn Springs lever bushing 2
47 0601.01.04.002 Ramie no$ne prawe Suspension arm right 1
48 0601.01.29.002 Ramie nosne lewe Suspension arm left 1
49 0606.01.02.006 Mocowanie ramy Suspension frame mount 1
50 0619.01.25.001 Sworzen sitownika Pin 2
51 0619.01.31.002 Hak blokady transportowej Transport lock hook 2
52 0619.01.32.000 Sprezyna przewodow Spring bracket 1
53 0619.01.33.001 Plyta przytaczeniowa Hydraulic connecting plate 1
54 0619.01.42.002 Sworzen gtéwny zawieszenia Main suspension pin 2
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Suspension unit

Tab. 2

Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description ”03’(’? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
55 0619.01.51.003 Wspornik tuby Tube's bracket 1
56 0619.01.56.004 Sruba regulacyjna zaworu Bolt special - end valve 2
57 0619.01.83.008 Ostona stozkowa prawa PTO guard - right 2
58 0619.01.84.008 Ostona stozkowa lewa PTO guard - left 1
59 0927.01.04.000 Wspornik watu Shaft support 1
60 MIEK-000-102 Gniazdo Kennfixx Socket Kennfixx 4
61 MIES-AR1-003 Sterownik ARCS - v1.0 Steering panel ARCS - v1.0 1
62 MIGA-080-000 IAmortyzator gumowo-metalowy 80x25 typ K Rubber-metal damper 80x25 type K 6
63 MIGN-000-002 Nasada gumowa watka @45 Shaft stub sleeve 1
64 MIHA-000-141 IAkumulator hydrauliczny H1400 D1- 1,401 (65  [Hydraulic accumulator H1400 D1 - 1,40 | (65 bar) 4
bar)
65 MIHB-010-002 Obejma rury 10/12 Blaszka Gérna DP-A1/CRVIF  [Tube clamp cover 12 4
66 MIHB-018-002 Obejma rury 18 Blaszka Gérna DP-A2/CRVIF Tube clamp cover 1
67 MIHC-063-175 Sitownik 63x28x175 (0510.01.21.000) Hydraulic cylinder 63x28x175 (0510.01.21.000) 1
68 MIHC-063-200 Sitownik 63x36x200 (0320.01.04.000) Hydraulic cylinder 63x36x200 (0320.01.04.000) 2
69 MIHC-080-080 Sitownik 80x70 (0320.01.07.000) Hydraulic cylinder 80x70 (0320.01.07.000) 2
70 MIHC-610-000 Sitownik 63x28x200-740 (0610.01.25.001) Hydraulic cylinder 63x28x200-740 2
(0610.01.25.001)
71 MIHD-040-060 Dzielnik strumienia 40-60 L/min V-EQ 30 Flow divider 40-60 L/min V-EQ 30 1
72 MIHF-012-040 Filtr In-Line B640-IL1240R In-Line filter B640-IL1240R 1
73 MIHG-016-000 Gniazdo EURO M16x1,5 diugie EURO socket M16x1.5 long 1
74 MIHK-000-006 Ztaczka M16x1,5 - M18x1,5 korp Hydraulic connector M16x1,5 - M18x1,5 4
75 MIHK-012-004 Ztaczka M16x1/2" korpus Straight connector M16x1/2" 11
76 MIHK-012-120 Ztaczka 1/2" x 1/2" Straight connector 1/2" x 1/2" 3
77 MIHK-016-017 Ztaczka kolankowa M16x1,5 nastawna Elbow connector M16x1,5 - compression 1
78 MIHK-018-002 Ztaczka M18x1,5 - M18x1,5 korpus Hydraulic connector M18x1,5 - M18x1,5 inner 4
cone
79 MIHK-018-003 Ztaczka M18x1,5-1/2" Straight connector M18 x 1/2" 4
80 MIHK-034-000 Ztaczka M16x3/8" Straight connector M16 x 3/8" 8
81 MIHL-000-007 Linka @5 L=4000 zielona Cord @5 L=4000 green 2
82 MIHM-315-000 Manometr 315 1/4" Manometer 315 1/4" 1
83 MIHO-010-003 Obejma rury 10 Plast. RAPR-110 Tube clamp 10 4
84 MIHO-018-002 Obejma rury 18 Plast. RAPB-218 Tube clamp 18 1
85 MIHO-146-000 Obejma hydroakumulatora R146-154 Gas accumulator bracket R146-154 4
86 MIHP-012-004 Przytaczka prosta nast. 1/2"x1/2" Straight connector adjustable 1/2"x1/2" 1
87 MIHP-016-000 Ztaczka manometru M16x1,5 Manometer connector M16x1,5 1
88 MIHP-016-016 Przytgczka nastawna M16x1,5 - M16x1,5 L=40  [Connector M16x1,5 - M16x1,5 L=40 2
89 MIHP-022-012 Kennfixx M22x1/2" BG3 Niebieski + Kennfixx M22x1/2" BG3 Blue + 1
90 MIHP-022-014 Kennfixx M22x1/2" BG3 Zielony + Kennfixx M22x1/2" BG3 Green + 1
91 MIHP-022-016 Kennfixx M22x1/2" BG3 ZGtty + Kennfixx M22x1/2" BG3 Yellow + 1
92 MIHP-035-001 Hydraulic hose M16x1,5 L= 350 A45-A90 C Hydraulic hose M16x1,5 L= 350 A45-A90 C 2
93 MIHP-050-008 Przewéd M16x1,5 L= 500 A90-A90 C Hydraulic hose M16x1,5 L= 500 A90-A90 C 1
94 MIHP-065-010 Przewéd M16x1,5 L= 650 A-B Hydraulic hose M16x1,5 L= 650 A-B 2
95 MIHP-105-007 Przewdd M16x1,5 L= 300 A90-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 300 A90-A 1
96 MIHP-120-002 Przewdéd M16x1,5 L= 1200 A90-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 1200 A90-A 2
97 MIHP-140-005 Przewdéd M16x1,5 L= 1400 A90-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 1400 A90-A 1
98 MIHP-145-001 Przewdd M16x1,5 L= 1450 A90-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 1450 A90-A 2
99 MIHP-160-111 Przewéd M16x1,5 L= 1600 A90-B Hydraulic hose M16x1,5 L= 1600 A90-B 2
100 MIHP-200-016 Przewod M16x1,5 L= 2000 A-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 2000 A-A 1
101 MIHP-200-019 Przewdd G1_2" L= 2000 A-A Hydraulic hose G1_2" L= 2000 A-A 1
102 MIHP-280-011 Przewdd M16x1,5 L= 2800 A-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 2800 A-A 1
103 MIHP-300-004 Przewdd M16x1,5 L= 3000 A90-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 3000 A90-A 1
104 MIHP-500-002 Przewdd M16x1,5 L= 500 A45-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 500 A45-A 1
105 MIHP-700-016 Przewdd M16x1,5 L= 700 A90-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 700 A90-A 2
106 MIHR-000-013 Rozdzielacz 2URED-6-C5-12/2-M1-G1274 Divider 2URED-6-C5-12/2-M1-G1274 1
107 MIHW-000-002 Wtyczka EURO G1/2"x14 EURO G1/2"x14 plug 1
108 MIHW-022-000 Wtyczka EURO M22x1.5 Plug EURO M22x1.5 3
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Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description ”03’(’? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
109 MIHZ-012-000 Zawor sekwencyjny VS2C 1/2" V0660 Sequence valve VS2C 1/2" V0660 2
110 MIHZ-016-002 Ztaczka trojnik M16x1,5 nastawna symetryczna [Tee, compression M16x16x16 TN420-10 2
111 MIHZ-016-016 Ztgczka trojnik M16x1,5 TN100-10L Tee, compressionM16x1.5 TN100-10L 1
112 MIHZ-056-828 Zawor krancowy V-121 1/2" NC - V0828 End valve V-121 1/2" NC - V0828 2
113 MI10-100-000 Opaska zaciskowa 100-120 Clamp band 100-120 1
114 MI10-130-000 Opaska zaciskowa 130-150 Clamp band 130-150 2
115 MIIP-012-000 Pierscien zacinajacy @12 Olive 312 8
116 MIIU-015-000 Uchwyt 315 Clamp @15 2
117 MIIU-411-000 Uchwyt mocowania ostony 395011411R PTO guard holder 395011411R 2
118 MILS-006-500 Linka stalowa Cable 2
119 MIPK-000-000 Kula do ciegna 28,5x56 Ball 28,5x56 2
120 MIPS-138-003 Przektadnia katowa 138-03.1113.LS Gearbox 138-03.1113.LS 1
121 MITK-000-004 Korek 3/8" model 42A Plug 3/8" model 42A 1
122 MIT0-001-010 Ostona na gniazdo EURO 1/2" EURO 1/2" socket cap - red 1
123 MITP-073-000 Pokrywa rur 73 x 30 Plastic cover 73 x 30 16
124 MITS-000-0018 Tuleja Slizgowa 50x 55x 50 PCM Sliding bush 50x 55x 50 PCM 16
125 MITS-005-000 Raczka do linki @5 (FGP 455795) Pull cord handle 2
126 MITT-001-000 Tuba duza Tube 1
127 MITZ-040-00 Zaslepka plastik @40x1 - 111067 Plastic plug 840x1- 111067 4
128 MITZ-060-004 Zaslepka plastikowa @60x3,5-5,0 - 199209 Plastic plug #60x3,5-5,0 - 199209 2
129 MIWB-069-000 Wat B&P - 8G7U069FX1A1001 PTO shaft B&P - 8G7U069FX1A1001 1
130 MIWB-069-001 Wat B&P - 8G7U069FX000001 PTO shaft B&P - 8G7U069FX000001 1
131 MIWB-121-006 Wat B&P - CH8N121CERO7R09LA PTO shaft B&P - CH8N121CERO7R09LA 1
132 MZ1S-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 12
133 MZKK-013-080 Kotek sprez. @13x 80 nierdz. Spring pin @13x 80 ss. 4
134 MZNH-018-000 Nakretka ztgczna M18x1,5 Compression nut M18x1,5 8
135 MZNN-016-008 Nakretka M16 kl. 8 oc. niska Nut M16 cl. 8.8 z. lowered 1
136 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 11
137 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 12
138 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 3
139 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 6
140 MZNZ-014-002 Nakretka M14 kl. 8 oc. Nut M14 cl. 8 z. 2
141 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 5
142 MZPP-008-002 Podktadka 8 oc. Washer @8 z. 36
143 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer 310 z. 5
144 MZPP-012-002 Podkiadka @12 oc. Washer 312 z. 1
145 MZPP-014-001 Podktadka @14 oc. Washer 314 z. 4
146 MZPP-024-001 Podktadka 324 oc. Washer 324 z. 2
147 MZPP-036-002 Podkiadka @36 oc. Washer (336 z. 18
148 MZPS-010-003 Podktadka sprez. 10,2 oc. Spring washer 10.2 z. 4
149 MZPS-012-001 Podktadka sprez. @12,2 oc. Spring washer §12.2 z. 2
150 MZPS-014-002 Podkfadka sprez. 314,2 oc. Spring washer 314.2 z. 4
151 MZPS-018-003 Podktadka sprez. @8,3 oc. Spring washer ¢18.3 z. 8
152 MZSE-045-001 Pierscien osad. Z 45 Circlip Z 45 4
153 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 12
154 MZSI-005-009 Sruba M 5x 20 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 5x 20 cl. 8.8 z. 1
155 MZSI-006-004 Sruba M 6x 35 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 35 cl. 8.8 z. Allen, socket head 2
156 MZSI-006-009 Sruba M 6x 20 kl. 8.8 cz. IMB. WALC. Bolt M 6x 20 cl. 8.8 z.Allen, socket head 1
157 MZSS-040-000 Pokretto z wystepami VC-192-30-p M8x20 Knob VC-192-30-p M8x20 4
158 MZSZ-006-006 Sruba M 6x 30 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 30 cl. 8.8 z. (82105) 8
159 MZSZ-006-018 Sruba M 6x 45 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 45 kl. 8.8 z. (82105) 4
160 MZSZ-006-070 Sruba M 6x 70 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M 6x 70 cl. 8.8 z. (82101) 6
161 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (82105) 26
162 MZSZ-008-005 Sruba M 8x 30 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. (82105) 3
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Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description ”03’(’? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
163 MZSZ-008-007 Sruba M 8x 45 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 45 cl. 8,8 z. (82105) 4

164 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 4

165 MZSZ-008-012 Sruba M 8x 55 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 55 cl. 8.8 z. (82105) 6

166 MZSZ-008-016 Sruba M 8x 16 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (82105) 2

167 MZSZ-010-010 Sruba M10x 20 k. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 20 cl. 8.8 z. (82105) 15

168 MZSZ-012-010 Sruba M12x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 25 cl. 8.8 z. (82105) 2

169 MZSZ-014-004 Sruba M14x 50 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x 50 cl. 8.8 z. (82105) 4

170 MZSZ-018-003 Sruba M18x 45 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M18x 45 cl. 8.8 z. (82105) 8

171 MZZK-004-001 Kotek sprez. @4x 20 nierdz. Spring pin @4x20 ss. 1

172 MZZK-005-001 Kotek sprez. @5x 45 oc. Spring pin @35x45 z. 6

173 MZZK-005-007 Kotek sprez. @35x 60 oc. Spring pin @35x60 z. 12

174 MZZK-008-001 Kotek sprez. #8x 60 oc. Spring pin @8x 60 z. 2

175 MZZK-008-005 Kotek sprez. @8x 50 oc. Spring pin @38x50 z. 2

176 MZZK-008-013 Kotek sprez. @#8x 80 oc. Spring pin #8x80 z. 4

177 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 12
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Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description ”03’(’? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0575.04.03.000 Ostona boczna Side guard 1
2 0575.04.15.000 Tasma uszczelniajaca Band 2
3 0575.04.24.002 Ostona brezentowa boczna prawa Side curtain right 1
4 0606.02.01.006 Rama spawana prawa Frame right 1
5 0606.02.12.001 Wstawka ostony prawa Guard's insert right 1
6 0606.02.15.006 Ostona zgarniacza prawa Right swath guide cover 1
7 0606.02.16.006 Ostona zgarniacza lewa Guide's guard left 1
8 0606.02.27.006 Wstawka ostony przedniej - prawa Front guard, right 1
9 0606.02.28.006 Ostona brezentowa prawa Main frame right 1
10 0606.02.30.006 Ostona brezentu Curtain clamp 1
11 0608.02.03.000 Ostona podnoszona prawa Liftable guard 1
12 0619.01.50.003 Klucz mocowania ram Suspension frame mount key 1
13 0619.02.03.000 Mocowanie stopy podporowej Support leg mount 1
14 0619.02.05.001 Blokada transportowa - prawa Transport latch - right 1
15 0619.02.06.000 Tuleja blokady transportowej Bushing 1
16 0619.02.07.001 Sworzen blokady transportowej Pin 1
17 2110.02.06.000 Wspornik ostony prawy Side guard bracket - right 1
18 2110.02.31.002 Wspornik odblasku White reflection bracket 1
19 MIEK-000-011 Odblask okragty bialy przykrecany White reflection - round 1
20 MIIC-000-000 Chwytka obrot-wahliwa Curtain swivel clip 8
21 MITZ-020-000 Zaslepka plastik @28x1.0-3.0 - 111041 Plastic plug #28x1.0-3.0 - 111041 3
22 MITZ-021-000 Zaslepka plastik §21x0.8-2.0 - 465608 Plastic plug #21x0.8-2.0 4
23 MITZ-034-000 Zaslepka plastik @34x1 - 111065 Plastic plug #34x1 - 111065 6
24 MITZ-034-001 Zaslepka plastik kw. 38x38x3 - 111541 Plastic cap sq. 38x38x3 2
25 MPIU-001-001 Uchwyt obrotowy Swivel bracket 11
26 MPIU-001-002 Uchwyt Standardowy 132xM8 Handle 132xM8 1
27 MZIN-000-004 Nit zrywany @5x10 Rivet 35 24
28 MZIN-005-014 Nit zrywany @5 Rivet @5 16
29 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 16
30 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 11
31 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 11
32 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 6
33 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 2
34 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 7
35 MZNZ-012-002 Nakretka M12 k. 8 oc. Nut M12 cl. 8 z. 6
36 MZPN-006-003 Podkladka pow. @6x25 oc. Fender washer @#6x25 z. 10
37 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 16
38 MZPP-008-002 Podktadka 8 oc. Washer @8 z. 11
39 MZPP-012-002 Podkiadka @12 oc. Washer 312 z. 11
40 MZPP-014-001 Podktadka @14 oc. Washer 314 z. 6
41 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer 316 z. 6
42 MZPP-020-001 Podkfadka @20 oc. Washer 320 z. 14
43 MZPP-024-001 Podktadka 324 oc. Washer 324 z. 1
44 MZPS-008-001 Podktadka sprez. @8,2 oc. Spring washer #8.2 z. 2
45 MZSE-035-001 Pierscien osad. Z 35 Circlip Z 35 1
46 MZSP-006-0015 Sruba M 6x 35 kl. 5.6 oc. PODS. Bolt M 6x 35 cl. 4.8 z. sq. neck 6
47 MZSP-008-001 Sruba M 8x 20 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x20 cl. 8.8 z. sq. neck 6
48 MZSS-012-014 Sruba specjalna M12x 85 kl. 8.8 oc. Bolt M12x 85 cl. 8.8 z. 4
49 MZSZ-006-005 Sruba M 6x 16 KI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 16 cl. 8.8 z. (82105) 10
50 MZSZ-008-002 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. sq. neck 5
51 MZSZ-008-011 Sruba M 8x 12 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 12 cl. 8.8 z. (82105) 2
52 MZSZ-012-003 Sruba M12x 35 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. (82105) 10
53 MZSZ-012-070 Sruba M12x 70 kI 8.8 oc. (82101) Bolt M12x 70 cl. 8.8 z. (82101) 2
54 MZSZ-014-005 Sruba M14x 35 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x 35 cl. 8.8 z. (82105) 2
55 MZSZ-014-046 Sruba M14x 45 kI. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M14x 40 cl. 8.8 z. Allen. socket head 4
56 MZSZ-016-001 Sruba M16x 35 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M16x 35 cl. 8.8 z. (82105) 4
57 MZSZ-016-009 Sruba M16x 90 k. 8.8 oc. (82101) Bolt M16x 90 cl. 8.8 z. (82101) 2
58 MZSZ-020-061 Sruba M20x 60 kI. 10.9 oc. (82101) Bolt M20x 60 cl. 10.9 z. (82101) 6
59 MZSZ-020-120 Sruba M20x120 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M 20x120 cl. 8.8 z. (82101) 1
60 MZZK-005-006 Kotek sprez. @5x 36 nierdz. Spring pin @5x36 ss. 1
61 MZZK-010-030 Kotek sprez. @10x 30 nierdz. Spring pin @10x 30 ss. 2
62 MZ77-008-045 Zawleczka 8x70 oc. - do rur Lynch pin 8x70 z. tube 2
63 MZZ7Z-010-000 Zawleczka 10x70 oc. - do rur Lynch pin 10x70 z. - for tubes 2
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Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description ”03’(’? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0575.04.03.000 Ostona boczna Side guard 1
2 0575.04.15.000 Tasma uszczelniajaca Band 2
3 0575.04.25.002 Ostona brezentowa boczna lewa Side curtain left 1
4 0606.02.30.006 Ostona brezentu Curtain clamp 1
5 0606.03.01.006 Rama spawana lewa Frame left 1
6 0606.03.12.001 Wstawka ostony lewa Curtain's bracket left 1
7 0606.03.15.006 Ostona zgarniacza lewa Right swath guide cover 1
8 0606.03.16.006 Ostona zgarniacza prawa Guide's guard left 1
9 0606.03.27.006 Wstawka ostony przedniej - lewa Front guard, right 1
10 0606.03.28.006 Ostona brezentowa lewa Main frame left 1
11 0608.03.03.000 Ostona podnoszona lewa Lifted guard left 1
12 0619.02.06.000 Tuleja blokady transportowej Bushing 1
13 0619.02.07.001 Sworzen blokady transportowej Pin 1
14 0619.03.03.000 Mocowanie stopy podporowej lewej Support leg mount 1
15 0619.03.05.001 Blokada transportowa - lewa Transport latch - left 1
16 2110.02.31.002 Wspornik odblasku White reflection bracket 1
17 2110.03.06.000 Wspornik ostony lewy Left curtain bracket 1
18 MIEK-000-011 Odblask okragty bialy przykrecany White reflection - round 1
19 MIIC-000-000 Chwytka obrot-wahliwa Curtain swivel clip 8
20 MITZ-020-000 Zaslepka plastik #28x1.0-3.0 - 111041 Plastic plug #28x1.0-3.0 - 111041 3
21 MITZ-021-000 Zaslepka plastik §21x0.8-2.0 - 465608 Plastic plug #21x0.8-2.0 4
22 MITZ-034-000 Zaslepka plastik @34x1 - 111065 Plastic plug #34x1 - 111065 6
23 MITZ-034-001 Zaslepka plastik kw. 38x38x3 - 111541 Plastic cap sq. 38x38x3 2
24 MPIU-001-001 Uchwyt obrotowy Swivel bracket 11
25 MPIU-001-002 Uchwyt Standardowy 132xM8 Handle 132xM8 1
26 MZIN-000-004 Nit zrywany @5x10 Rivet @5 24
27 MZIN-005-014 Nit zrywany @5 Rivet 35 16
28 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 16
29 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 11
30 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 11
31 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 6
32 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 2
33 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 7
34 MZNZ-012-002 Nakretka M12 k. 8 oc. Nut M12 cl. 8 z. 6
35 MZPN-006-003 Podkladka pow. @6x25 oc. Fender washer @6x25 z. 10
36 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 16
37 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 11
38 MZPP-012-002 Podktadka 312 oc. Washer 312 z. 11
39 MZPP-014-001 Podkiadka @14 oc. Washer 314 z. 6
40 MZPP-016-001 Podktadka 316 oc. Washer 316 z. 6
41 MZPP-020-001 Podktadka 320 oc. Washer 320 z. 14
42 MZPP-024-001 Podkiadka @24 oc. Washer 324 z. 1
43 MZPS-008-001 Podktadka sprez. @8,2 oc. Spring washer 08.2 z. 2
44 MZSE-035-001 Pierscien osad. Z 35 Circlip Z 35 1
45 MZSP-006-0015 Sruba M 6x 35 kl. 5.6 oc. PODS. Bolt M 6x 35 cl. 4.8 z. sq. neck 6
46 MZSP-008-001 Sruba M 8x 20 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x20 cl. 8.8 z. sq. neck 6
47 MZSS-012-014 Sruba specjalna M12x 85 kl. 8.8 oc. Bolt M12x 85 cl. 8.8 z. 4
48 MZSZ-006-005 Sruba M 6x 16 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 16 cl. 8.8 z. (82105) 10
49 MZSZ-008-002 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. sq. neck 5
50 MZSZ-008-011 Sruba M 8x 12 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 12 cl. 8.8 z. (82105) 2
51 MZSZ-012-003 Sruba M12x 35 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. (82105) 10
52 MZSZ-012-070 Sruba M12x 70 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M12x 70 cl. 8.8 z. (82101) 2
53 MZSZ-014-005 Sruba M14x 35 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x 35 cl. 8.8 z. (82105) 2
54 MZSZ-014-046 Sruba M14x 45 kI. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M14x 40 cl. 8.8 z. Allen. socket head 4
55 MZSZ-016-001 Sruba M16x 35 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M16x 35 cl. 8.8 z. (82105) 4
56 MZSZ-016-009 Sruba M16x 90 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M16x 90 cl. 8.8 z. (82101) 2
57 MZSZ-020-061 Sruba M20x 60 kI. 10.9 oc. (82101) Bolt M20x 60 cl. 10.9 z. (82101) 6
58 MZSZ-020-120 Sruba M20x120 kI. 8.8 oc. (82101) Bolt M 20x120 cl. 8.8 z. (82101) 1
59 MZZK-005-006 Kotek sprez. @5x 36 nierdz. Spring pin @5x36 ss. 1
60 MZZK-010-030 Kotek sprez. @10x 30 nierdz. Spring pin @10x 30 ss. 2
61 MZ77-008-045 Zawleczka 8x70 oc. - do rur Lynch pin 8x70 z. tube 2
62 MZZ7Z7-010-000 Zawleczka 10x70 oc. - do rur Lynch pin 10x70 z. - for tubes 2
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Tab. 5

Piasta / Hub Numer czesci / Part No. Nazwa Name

R 0540.03.09.002_K01 | Modut dysku kpl. | Disc module assembly

0 0540.03.10.002_K01 | Modut dysku kpl. | Disc module assembly

L 0540.03.15.002_K01 | Modut dysku kpl. | Disc module assembly

R6° 0540.03.16.002_K01 | Modut dysku kpl. | Disc module assembly

L6° 0540.03.17.002_K01 | Modut dysku kpl. | Disc module assembly

R - 0540.03.09.002_K01

Modut dysku kpl.
Disc module assembly
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Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description ”03’(’? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0540.03.05.000 Watek napedowy dysku Pinion shaft 7
2 0540.03.08.000 Pokrywka dysku Disc 5
3 0540.03.09.002 Piasta gdrna dysku prawa Top hub - right 6
4 0540.03.10.002 Piasta gorna dysku Top hub 1
5 0540.03.11.000 Sworzen kota posredniego - gérny Idler holder - upper 13
6 0540.03.12.000 Sworzen kota posredniego - dolny Idler holder - lower 13
7 0540.03.13.001 Zamkniecie listwy Bar closure 1
8 0540.03.22.001 Pokrywa bebna Drum'’s cover 2
9 0540.03.23.001 Piasta dolna Lower hub 7
10 0540.03.67.003 Klucz wymiany nozy Knife mounting lever 1
11 0608.04.01.003 Listwa prawa - frezowanie Cutterbar welded right 1
12 0608.04.21.003 Ploza prawa Skid - right 1
13 0619.14.02.007 Slizg Sliding skid 6
14 0619.14.03.007 Dysk roboczy z bebnem Working disc with drum 2
15 0619.14.04.007 Dysk roboczy Working disc 5
16 0619.14.11.007 Slizg skrajny Sliding skid - outer 1
17 0619.14.13.007 Naktadka $cieralna Skid plate 6
18 0619.14.14.007 Naktadka $cieralna skrajna Skid plate - outer 1
19 0619.14.50.007 Trzymak nozowy Knife holder 7
20 MIGZ-540-000 Zamkniecie listwy - Guma (0540.03.14.001) Bar closure - rubber 1
21 MI110-003-012 Obsada M12 z pazurem - typ 2 (0619.14.05.007) [Knife holder pin M12 - flange 14
22 MIKW-020-135 Koto zebate dysku 720 (0540.03.07.000) Cutting disc gear Z20 7
23 MIKW-038-080 Koto zebate posrednie Z38 (0229.05.02.000) Gear Z38 - idler 1
24 MIKW-038-138 Koto zebate napedowe 738 (0540.03.06.000)  |Gear Z38 1
25 MIKW-060-080 Koto zebate posrednie 60 (0225.05.13.000) Gear Z60 - idler 12
26 MINO-110-002 N6z skosny lewy 110x49x4 (0619.14.52.007) Left slanted blade 110x49x4 6
27 MINO-110-002 N6z skosny prawy 110x49x4 (0619.14.51.007)  [Right slanted blade 110x49x4 8
28 MIPS-054-002 Przektadnia katowa 054-02.100B.R Gearbox 054-02.100B.R 1
29 MITK-000-004 Korek 3/8" model 42A Plug 3/8" model 42A 2
30 MZIP-000-008 Pierscien zabez. @95 (tozysko 6307N #80) Ring 395 13
31 MZLZ-063-000 t 0zysko 6307 2RS C3 Bearing 6307 2RS C3 14
32 MZLZ-063-007 it 0zysko 6307 2RS N C3 Bearing 6307 2RS N C3 13
33 MZNN-030-000 Nakretka M30x1,5 kl. 8 oc. niska Nut M30x1.5cl. 8z. low 7
34 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 14
35 MZNS-012-010 Nakretka M12 kl. 10 oc. samozab. Nut M12 cl. 10 z. self-lock. 35
36 MZNS-012-692 Nakretka M12 kl.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 14
37 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer @10 z. 14
38 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. Washer @12 z. 4
39 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer 316 z. 8
40 MZPS-008-001 Podkiadka sprez. @8,2 oc. Spring washer 8.2 z. 8
41 MZPS-012-001 Podktadka sprez. @12,2 oc. Spring washer §12.2 z. 28
42 MZSE-035-001 Pierscien osad. Z 35 Circlip Z 35 8
43 MZSI-008-101 Sruba M 8x 20 kl. 10.9 oc. GRZYB IMB (7380)  [Bolt M 8x 20 cl. 10.9 z. Allen 8
44 MZSI-010-009 Sruba M10x 20 kl. 10.9 oc. GRZYB IMB (7380)  [Bolt M10x 20 cl. 10.9 z. Allen 2
45 MZSI-016-041 Sruba M16x 40 k. 10.9 oc. IMB. WALC. NISKI  [Bolt M16x 40 cl. 10.9 z. Allen, low socket head 13
46 MZSP-010-001 Sruba M10x 25 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M10x 25 cl. 8.8 z. sq. neck 2
47 MZSP-010-004 Sruba M10x 30 kI. 8.8 oc. PODS. Bolt M10x 30 cl. 8.8 z. sq. neck 12
48 MZSZ-012-010 Sruba M12x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 25 cl. 8.8 z. (82105) 32
49 MZSZ-012-030 Sruba specjalna M12x 32 k1.10.9 oc. Knurled bolt M12x 30 cl. 10.9 z. 35
(0540.03.18.000) (0540.03.18.000)
50 MZSZ-016-007 Sruba M16x 40 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M16x 40 cl. 8.8 z. (82105) 8
51 MZU0-028-025 Oring - 28x2,5 Oring - 28x2.5 13
52 MZU0-030-001 Oring - 30x2,5 Oring - 30x2.5 26
53 MZU0-090-001 Oring - 90x4 Oring - 90x4 7
54 MZU0-142-000 Oring - 142x4 Oring - 142x4 1
55 MZUS-040-072 Simmering AO - 40x 72x 7 Simmering AO - 40x 72x 7 7
56 MZWB-008-005 Sruba M 8x 30 kl. 8.8 oc. IMB. STOZ. Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. Allen countersunk 2
57 MZWP-000-002 Wpust B 10x 8x 22 Cut off key B 10x8x22 7
58 MZWP-010-016 Wpust B 10x 8x 14 Cut off key B 10x8x14 7
59 MZWP-010-032 Wpust AB 10x8x32 Cut off key AB 10x8x32 1




0606.05.00.007
Zespot tnacy lewy
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Tab. 6

R - 0540.03.09.002_K01

Modut dysku kpl.
Disc module assembly

K

EN
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Piasta / Hub Numer czesci / Part No. Nazwa Name

R 0540.03.09.002_K01 | Modut dysku kpl. | Disc module assembly

0 0540.03.10.002_K01 | Modut dysku kpl. | Disc module assembly

L 0540.03.15.002_K01 | Modut dysku kpl. | Disc module assembly
R6° 0540.03.16.002_K01 | Modut dysku kpl. | Disc module assembly
L6° 0540.03.17.002_K01 | Modut dysku kpl. | Disc module assembly
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Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description ”03’(’? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0540.03.05.000 Watek napedowy dysku Pinion shaft 7
2 0540.03.08.000 Pokrywka dysku Disc 5
3 0540.03.09.002 Piasta gdrna dysku prawa Top hub - right 6
4 0540.03.10.002 Piasta gorna dysku Top hub 1
5 0540.03.11.000 Sworzen kota posredniego - gérny Idler holder - upper 13
6 0540.03.12.000 Sworzen kota posredniego - dolny Idler holder - lower 13
7 0540.03.13.001 Zamkniecie listwy Bar closure 1
8 0540.03.22.001 Pokrywa bebna Drum'’s cover 2
9 0540.03.23.001 Piasta dolna Lower hub 7
10 0608.05.01.003 Listwa lewa - frezowanie Cutterbar welded left 1
11 0608.05.21.003 Ptoza lewa Sliding skid 1
12 0619.14.02.007 Slizg Sliding skid 6
13 0619.14.03.007 Dysk roboczy z bebnem Working disc with drum 2
14 0619.14.04.007 Dysk roboczy Working disc 5
15 0619.14.11.007 Slizg skrajny Sliding skid - outer 1
16 0619.14.13.007 Naktadka $cieralna Skid plate 6
17 0619.14.14.007 Naktadka $cieralna skrajna Skid plate - outer 1
18 0619.14.50.007 Trzymak nozowy Knife holder 7
19 MIGZ-540-000 Zamkniecie listwy - Guma (0540.03.14.001) Bar closure - rubber 1
20 MII0-003-012 Obsada M12 z pazurem - typ 2 (0619.14.05.007) [Knife holder pin M12 - flange 14
21 MIKW-020-135 Koto zebate dysku 720 (0540.03.07.000) Cutting disc gear Z20 7
22 MIKW-038-080 Koto zebate posrednie 38 (0229.05.02.000) Gear Z38 - idler 1
23 MIKW-038-138 Koto zebate napedowe 738 (0540.03.06.000) Gear Z38 1
24 MIKW-060-080 Koto zebate posrednie 60 (0225.05.13.000) Gear 760 - idler 12
25 MINO-110-002 NGz skosny lewy 110x49x4 (0619.14.52.007) Left slanted blade 110x49x4 8
26 MINO-110-002 NGz skosny prawy 110x49x4 (0619.14.51.007)  [Right slanted blade 110x49x4 6
27 MIPS-055-002 Przektadnia katowa 055-02.100B.R Gearbox 055-02.100B.R 1
28 MITK-000-004 Korek 3/8" model 42A Plug 3/8" model 42A 2
29 MZIP-000-008 Pierscien zabez. @95 (tozysko 6307N 380) Ring @95 13
30 MZLZ-063-000 tozysko 6307 2RS C3 Bearing 6307 2RS C3 14
31 MZLZ-063-007 it ozysko 6307 2RS N C3 Bearing 6307 2RS N C3 13
32 MZNN-030-000 Nakretka M30x1,5 kl. 8 oc. niska Nut M30x1.5cl. 8z. low 7
33 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 14
34 MZNS-012-010 Nakretka M12 kl. 10 oc. samozab. Nut M12 cl. 10 z. self-lock. 35
35 MZNS-012-692 Nakretka M12 kl.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 14
36 MZPP-010-001 Podkiadka @10 oc. Washer 310 z. 14
37 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. Washer 312 z. 4
38 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer 316 z. 8
39 MZPS-008-001 Podkiadka sprez. 38,2 oc. Spring washer (8.2 z. 8
40 MZPS-012-001 Podktadka sprez. @12,2 oc. Spring washer 12.2 z. 28
41 MZSE-035-001 Pierscien osad. Z 35 Circlip Z 35 8
42 MZSI-008-101 Sruba M 8x 20 KI. 10.9 oc. GRZYB IMB (7380)  [Bolt M 8x 20 cl. 10.9 z. Allen 8
43 MZSI-010-009 Sruba M10x 20 kI. 10.9 oc. GRZYB IMB (7380)  [Bolt M10x 20 cl. 10.9 z. Allen 2
44 MZSI-016-041 Sruba M16x 40 kl. 10.9 oc. IMB. WALC. NISKI Bolt M16x 40 cl. 10.9 z. Allen, low socket head 13
45 MZSP-010-001 Sruba M10x 25 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M10x 25 cl. 8.8 z. sq. neck 2
46 MZSP-010-004 Sruba M10x 30 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M10x 30 cl. 8.8 z. sq. neck 12
47 MZSZ-012-010 Sruba M12x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 25 cl. 8.8 z. (82105) 32
48 MZSz-012-030 Sruba specjalna M12x 32 kl.10.9 oc. Knurled bolt M12x 30 cl. 10.9 z. 35
(0540.03.18.000) (0540.03.18.000)
49 MZSZ-016-007 Sruba M16x 40 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M16x 40 cl. 8.8 z. (82105) 8
50 MZU0-028-025 Oring - 28x2,5 Oring - 28x2.5 13
51 MZU0-030-001 Oring - 30x2,5 Oring - 30x2.5 26
52 MZU0-090-001 Oring - 90x4 Oring - 90x4 7
53 MZU0-142-000 Oring - 142x4 Oring - 142x4 1
54 MZUS-040-072 Simmering AO - 40x 72x 7 Simmering AO - 40x 72x 7 7
55 MZWB-008-005 Sruba M 8x 30 kl. 8.8 oc. IMB. STOZ. Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. Allen countersunk 2
56 MZWP-000-002 Wpust B 10x 8x 22 Cut off key B 10x8x22 7
57 MZWP-010-016 Wpust B 10x 8x 14 Cut off key B 10x8x14 7
58 MZWP-010-032 Wpust AB 10x8x32 Cut off key AB 10x8x32 1
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Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description ”03’(’? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 MIEW-KDD-000 KDD 861/941 oswietlenie KDD 861/941 lightning 1
2 MIEW-OSW-001 tacznik oswietlenia Lightning connector 1
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Swath guide left
L.p. Numer czesci - _— llosé Uwagi
Iter:n Part N(E Nazwa czgsci Description Quantity Notegs
1 0229.06.01.000 Ramie przesuwne lewe Swath guide bracket 1
2 0229.06.02.000 Ramie talerza lewe Swath guide arm left 1
3 0229.06.06.000 Tuleja dystansowa @27,9 Distance bush #27,9 1
4 0235.07.05.005 Tarcza zgarniacza @355 Swath guide plate @355 1
5 MIHK-420-000 Tarcza gumowa @420x10 (0235.07.06.005) Rubber plate 3#420x10 (0235.07.06.005) 1
6 MITZ-034-000 Zaslepka plastik 334x1 - 111065 Plastic plug @34x1-111065 1
7 MITZ-050-001 Zaslepka plastik @50x1.0-3.0 - 111068 Plastic cap round 50x1.0-3.0 1
8 MITZ-060-003 Zaslepka plastik prost. 60x40x3-5- 111368 Plastic plug rec. 60x40x3-5 1
9 MZLZ-005-008 tozysko 6205 2RS Bearing 6205 2RS 2
10 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 6
11 MZNZ-012-002 Nakretka M12 kl. 8 oc. Nut M12 cl. 8 z. 2
12 MZSE-025-001 Pierscien osad. Z 25 Circlip Z 25 1
13 MZSE-052-001 Pierscien osad. W 52 Circlip W 52 1
14 MZSP-008-001 Sruba M 8x 20 k. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x20 cl. 8.8 z. sq. neck 6
15 MZSZ-012-003 Sruba M12x 35 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. (82105) 2
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// S5aMASZ'| 7qarniacz prawy

Tab. 9

25

Swath guide right
L.p. Numer czesci - _— llosé Uwagi
Iter:n Part N(E Nazwa czgsci Description Quantity Notegs
1 0229.06.02.000 Ramie talerza lewe Swath guide arm left 1
2 0229.06.06.000 Tuleja dystansowa @27,9 Distance bush #27,9 1
3 0229.07.01.000 Ramie przesuwne prawe Swath guide arm right 1
4 0235.07.05.005 Tarcza zgarniacza @355 Swath guide plate @355 1
5 MIHK-420-000 Tarcza gumowa @420x10 (0235.07.06.005) Rubber plate 3#420x10 (0235.07.06.005) 1
6 MITZ-034-000 Zaslepka plastik 334x1 - 111065 Plastic plug @34x1-111065 1
7 MITZ-050-001 Zaslepka plastik @50x1.0-3.0 - 111068 Plastic cap round 50x1.0-3.0 1
8 MITZ-060-003 Zaslepka plastik prost. 60x40x3-5- 111368 Plastic plug rec. 60x40x3-5 1
9 MZLZ-005-008 tozysko 6205 2RS Bearing 6205 2RS 2
10 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 6
11 MZNZ-012-002 Nakretka M12 kl. 8 oc. Nut M12 cl. 8 z. 2
12 MZSE-025-001 Pierscien osad. Z 25 Circlip Z 25 1
13 MZSE-052-001 Pierscien osad. W 52 Circlip W 52 1
14 MZSP-008-001 Sruba M 8x 20 k. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x20 cl. 8.8 z. sq. neck 6
15 MZSZ-012-003 Sruba M12x 35 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. (82105) 2
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// S5aMASZ’| 7gamiacz lewy

Tab. 10
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Swath guide left
L.p. Numer czesci - _— llosé Uwagi
Iter:n Part N(E Nazwa czgsci Description Quantity Notegs
1 00S0.20.24.050 Sworzen @20/24 (80.20.24.050) Pin ¢20/24 (S0.20.24.050) 1
2 0227.06.01.000 Ramie przesuwne lewe Swath guide arm left 1
3 0227.06.02.000 DZwignia napinacza lewa Swath guide lever left 1
4 0229.06.06.000 Tuleja dystansowa @27,9 Distance bush #27,9 2
5 0235.06.02.000 Ramie talerza lewe Swath guide arm - left 1
6 0235.06.04.000 Ramie talerza tylnego lewe ISwath guide arm - rear 1
7 0235.07.05.005 Tarcza zgarniacza #355 Swath guide plate @355 2
8 0235.07.07.000 Podktadka dystansowa (34,5 Distance washer 34,5 1
9 0235.07.08.000 Podkfadka dystansowa §34,5 L-20 Distance washer §34,5 L-20 1
10 MIHK-380-000 Tarcza gumowa @380x10 (0235.07.11.005) Rubber plate@380x10 (0235.07.11.005) 1
11 MIHK-420-000 Tarcza gumowa @420x10 (0235.07.06.005) Rubber plate #420x10 (0235.07.06.005) 1
12 MIIS-006-001 Szekla @6 Shackle @6 1
13 MILA-000-012 t aricuch @34x20 - 31 ogniw (0235.07.09.000) Chain @4 1
14 MISP-005-004 Sprezyna @5 (0235.07.10.000) Spring @5 (0235.07.10.000) 2
15 MITZ-034-000 Zaslepka plastik @34x1 - 111065 Plastic plug #34x1-111065 1
16 MITZ-050-001 Zaslepka plastik @50x1.0-3.0 - 111068 Plastic cap round 50x1.0-3.0 2
17 MITZ-060-003 Zaslepka plastik prost. 60x40x3-5- 111368 Plastic plug rec. 60x40x3-5 1
18 MZLZ-005-008 t 0zysko 6205 2RS Bearing 6205 2RS 4
19 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 1
20 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 12
21 MZNZ-010-001 Nakretka M10 k. 8 oc. Nut M10 cl. 8 z. 1
22 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer 320 z. 1
23 MZSE-025-001 Pierscien osad. Z 25 Circlip Z 25 2
24 MZSE-052-001 Pierscien osad. W 52 Circlip W 52 2
25 MZSP-008-001 Sruba M 8x 20 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x20 cl. 8.8 z. sq. neck 12
26 MZSZ-010-055 Sruba M10x 55 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 55 kl. 8.8 oc. (82105) 1
27 MZSZ-012-006 Sruba M12x 60 kI 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 60 kl. 8.8 oc. (82105) 1
28 MZZK-005-006 Kotek sprez. @5x 36 nierdz. Spring pin @5x36 ss. 1
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// S5aMASZ'| 7qarniacz prawy

Tab. 11
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Swath guide right
L.p. Numer czesci - _— llosé Uwagi
Iter:n Part N(E Nazwa czgsci Description Quantity Notegs
1 00S0.20.24.050 Sworzen @20/24 (80.20.24.050) Pin ¢20/24 (S0.20.24.050) 1
2 0227.07.01.000 Ramie przesuwne prawe Swath guide arm right 1
3 0227.07.02.000 DZwignia napinacza prawa Tensioner's lever right 1
4 0229.06.06.000 Tuleja dystansowa @27,9 Distance bush #27,9 2
5 0235.07.02.000 Ramie talerza prawe Swath guide arm - right 1
6 0235.07.04.000 Ramie talerza tylnego prawe ISwath guide arm - rear 1
7 0235.07.05.005 Tarcza zgarniacza #355 Swath guide plate @355 2
8 0235.07.07.000 Podktadka dystansowa (34,5 Distance washer 34,5 1
9 0235.07.08.000 Podkfadka dystansowa §34,5 L-20 Distance washer §34,5 L-20 1
10 MIHK-380-000 Tarcza gumowa @380x10 (0235.07.11.005) Rubber plate@380x10 (0235.07.11.005) 1
11 MIHK-420-000 Tarcza gumowa @420x10 (0235.07.06.005) Rubber plate #420x10 (0235.07.06.005) 1
12 MIIS-006-001 Szekla @6 Shackle @6 1
13 MILA-000-012 taricuch @4x20 - 31 ogniw (0235.07.09.000) Chain @4 1
14 MISP-005-004 Sprezyna @5 (0235.07.10.000) Spring @5 (0235.07.10.000) 2
15 MITZ-034-000 Zaslepka plastik @34x1 - 111065 Plastic plug #34x1-111065 1
16 MITZ-050-001 Zaslepka plastik @50x1.0-3.0 - 111068 Plastic cap round 50x1.0-3.0 2
17 MITZ-060-003 Zaslepka plastik prost. 60x40x3-5- 111368 Plastic plug rec. 60x40x3-5 1
18 MZLZ-005-008 t 0zysko 6205 2RS Bearing 6205 2RS 4
19 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 1
20 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 12
21 MZNZ-010-001 Nakretka M10 k. 8 oc. Nut M10 cl. 8 z. 1
22 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer 320 z. 1
23 MZSE-025-001 Pierscien osad. Z 25 Circlip Z 25 2
24 MZSE-052-001 Pierscien osad. W 52 Circlip W 52 2
25 MZSP-008-001 Sruba M 8x 20 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x20 cl. 8.8 z. sq. neck 12
26 MZSZ-010-055 Sruba M10x 55 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 55 kl. 8.8 oc. (82105) 1
27 MZSZ-012-006 Sruba M12x 60 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 60 kl. 8.8 oc. (82105) 1
28 MZZK-005-002 Kotek sprez. @#5x 32 oc. Spring pin @#5x32 z. 1
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Lp. Numer czesci Nazwa czesci Description ”08’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0318.03.01.003 Wigzka elektryczna $wiatet Electric bundle 2
2 0572.05.01.001 Mocowanie tablic lewe Warning plates mount left 1
3 0572.05.02.001 Mocowanie tablic prawe Warning plates mount right 1
4 MIEK-100-000 0dblask okragty czerwony przykrecany Red reflection - round 6
5 MIET-000-003 Tablica ostrzeg. jednost. o$wietl.-prawa Warning plate - right 1
6 MIET-000-004 Tablica ostrzeg. jednost. oswietl.-lewa Warning plate - left 1
7 MITZ-030-030 Zaslepka plastik kw. 30x30x2 Plastic plug sq. 30x30x2 6
8 MZIN-000-004 Nit zrywany @5x10 Rivet 35 4
9 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 18
10 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer (8 z. 18
11 MZSZ-008-007 Sruba M 8x 45 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 45 cl. 8,8 z. (82105) 10
12 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 8

11
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0321.05.00.001

Warning plates

Tablice odblaskowe

Tab. 13

31

Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description ”03’(’? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0318.03.01.003 Wigzka elektryczna $wiatet Electric bundle 2
2 0582.05.01.000 Mocowanie tablic lewe Plate's mounting left 1
3 0582.05.02.000 Mocowanie tablic prawe Plate's mounting right 1
4 MIEK-100-000 0dblask okragty czerwony przykrecany Red reflection - round 6
5 MIET-000-003 Tablica ostrzeg. jednost. o$wietl.-prawa Warning plate - right 1
6 MIET-000-004 Tablica ostrzeg. jednost. oswietl.-lewa Warning plate - left 1
7 MITZ-030-030 Zaslepka plastik kw. 30x30x2 Plastic plug sq. 30x30x2 6
8 MZIN-000-004 Nit zrywany @5x10 Rivet @5 4
9 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 18
10 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer (8 z. 18
11 MZSz-008-007 Sruba M 8x 45 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 45 cl. 8,8 z. (82105) 10
12 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105)

Opcja / Option




Dysk roboczy z obsadg noza M12 z pazurem i kwadratem

Working disc with knife holder M12 - flange square

Lp. Numer czesci < - llo$é w kpl. m
ltem Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set %
1a 0619.14.04.007_K01 Dysk roboczy kpl. Working disc cpl. 1 a
2a MZNS-012-692 Nakretka M12 kI.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 2 N
Ana. Obsada M12 z pazurem - typ 2 Knife holder pin M12 - flange - type 2 e
3a MIl0-003-012 (0619.14.05.007) (0619.14.05.007) 2 o N
= 3
4a 0619.14.50.007 Trzymak nozowy Knife holder 1 o
>
o S
Dysk roboczy z z podbiciem, obsada noza M12 Working disc with instep, knife holder - 8
z pazurem i kwadratem - prawy (kpl.) M12 flange square - right (set) g g~
4 N
Lp. Numer czesci - - llo$é w kpl. =2
ltem Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set g ﬁ
=
b 10619.14.30.007_K01| Dysk roboczy z podbiciem - prawy kpl. Working disc with instep - right cpl. 1 % g‘
O —
w O
2b MZNS-012-692 Nakretka M12 kI.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 2 8‘
o
nna. Obsada M12 z pazurem - typ 2 Knife holder pin M12 - flange - type 2 N
3b Mil0-003-012 (0619.14.05.007) (0619.14.05.007) 2 S
>
4b 0619.14.50.007 Trzymak nozowy Knife holder 1
Dysk roboczy z z podbiciem, obsada noza M12 Working disc with instep, knife holder
z pazurem i kwadratem - lewy (kpl.) M12 flange square - left (set)
Lp. Numer czesci - - llosé w kpl.
[tem Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set
1c  [0619.14.31.007_K01| Dysk roboczy z podbiciem - lewy kpl. Working disc with instep - left cpl. 1
2c MZNS-012-692 Nakretka M12 kl.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 2 >
nna. Obsada M12 z pazurem - typ 2 Knife holder pin M12 - flange - type 2
3¢ MII0-003-012 (0619.14.05.007) (0619.14.05.007) 2
4c 0619.14.50.007 Trzymak nozowy Knife holder 1 —_




Opcjonalny dysk roboczy z obsadg na noze
(bez szybkiej wymiany) (kpl.)

Optional working disc with fixed knife
(no quick knife replacment) (set)

Lp. Numer czesci - - llos¢ w kpl. m
[tem Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set m
1a 0619.14.04.007_K01 Dysk roboczy kpl. Working disc cpl. 1 é
2a MZNS-012-692 Nakretka M12 kI.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 2 N
)
3a 0619.14.27.007 Obsada M12 na state kpl. Knife holder pin M12 - flange cpl. 2 o N
o o
= 3
4a 0540.13.24.002 Dystans dysku Spacer 1 o
S
Dysk roboczy z bebnem, obsada noza S . i -
M12 z pazurem i kwadratem Working disc with drum, knife holder M12 - flange square (set) g 8\
(@
=
Lp. Numer czesci - - llo$¢ w kpl. . 2
[tem Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set = ﬁ
Q =
b 10619.14.03.007_KO01 Dysk roboczy z bebnem kpl. Working disc with drum cpl. 1 % g‘
» 3
2b MZNS-012-692 Nakretka M12 kI.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 2 8‘
(@l
res Obsada M12 z pazurem - typ 2 Knife holder pin M12 - flange - type 2 N
3 Mil0-003-012 (0619.14.05.007) (0619.14.05.007) 2 S
o
4b 0619.14.50.007 Trzymak nozowy Knife holder 1
Opcjonalny dysk roboczy z bebnem, obsada noza Optional disc with drum, knife holder M12 - flange square
(bez szybkiej wymiany) (kpl.) (no quick knife replacment) (set)
Lp. Numer czesci - - llosé w kpl.
[tem Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set
la  [0619.14.03.007_KO01 Dysk roboczy z bebnem kpl. Working disc with drum cpl. 1
2a MZNS-012-692 Nakretka M12 kl.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 2 (v
3a 0619.14.27.007 Obsada M12 na state kpl. Knife holder pin M12 - flange cpl. 2
4a 0540.13.24.002 Dystans dysku Spacer 1 N




Naktadki $cieralne

Topping plates

ZSYINes 7

sale|d buiddo) Jo suoisiaA [euondQ
eIU9ZS0Y obarysAm Azotd aujeuolodq

Lp. Numer czesci - - llosé w kpl.
ltem Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set
Nalgigdlga s’gieralna wspdipracuje Skid plate to be mounted together with:
ze slizgiem: ~0619.14.12.007 sliding skid
1a 0619.14.13.007 -0619.14.02.007 9110.04.05.001 slidi g id 1
-2110.04.05.001 -9110.05.05.001 Sl!d!"g Sk!d
-2110.05.05.001 - 110.09.80.001 sliding skt
Naktadka $cieralna skrajna Topping plate - outer to be mounted
1b 0619.14.14.007 wspotpracuje ze $lizgiem nr: together with: 1
-0619.14.11.007 -0619.14.11.007
Naktadka Scieralna skrajna prawa Right skid plate - outer to be
1c 0566.04.04.001 wspétpracuije ze $lizgiem nr: mounted together with: 1
-0566.04.02.001 -0566.04.02.001 sliding skid
Naktadka $cieralna skrajna lewa Left skid plate - outer to be
1d 0566.05.04.001 wspotpracuije ze $lizgiem nr: mounted together with: 1

-0566.05.02.001

-0566.05.02.001 sliding skid




Opcjonalne ptozy wyskoiego koszenia

Optional topping plates

.ZSYWes 7

so1e|d Hbuiddoy Jo suoisian jeuondQ
eIU9ZS0Y obarysAm Azojd sujeuolodq

Lp. Numer czesci - - llos¢ w kpl.
ltem Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set
P*OZ? wysol_(|ego !(ps;enla ) Topping plate to be mounted together with:
wspéipracuje ze lizgiem nr. -0619.14.02.007 sliding skid
1a 0619.14.15.007 -0619.14.02.007 -2110.04.05.001 sliding skid 1
.04.05. g ski
~2110.04.05.001 -2110.05.05.001 sliding skid
-2110.05.05.001 0009 g
Ptoza skrajna wysokiego koszenia Ptoza wysokiego koszenia
wspotpracuije ze $lizgiem nr: wspotpracuje ze $lizgiem nr:
1b 0619.14.16.007 -0619.14.11.007 -0619.14.02.007 1
-0566.04.02.001 -2110.04.05.001
-0566.05.02.001 -2110.05.05.001
Podwadjna ptoza wysokiego koszenia Double topping plate to be mounted
wspétpracuije ze $lizgiem nr: together with:
1c 0619.14.17.007 -0619.14.02.007 -0619.14.02.007 sliding skid 1
-2110.04.05.001 -2110.04.05.001 sliding skid
-2110.05.05.001 -2110.05.05.001 sliding skid
Podwdjna ptoza skrajna wysokiego Double topping plate - outer to be mounted
koszenia wspdtpracuje ze $lizgiem nr: together with:
1d 0619.14.18.007 -0619.14.11.007 -0619.14.11.007 sliding skid 1

-0566.04.02.001
-0566.05.02.001

-0566.04.02.001 sliding skid
-0566.05.02.001 sliding skid




7 SaMASZ

Modut dysku kpl. - (wszystkie piasty)

Disc module assemblies - (all hub types) E
L6 R6°
6 5
, 11
S
Piasta / Hub Nazwa czesci / Part No. Nazwa Name
R 0540.03.09.002_K01 Modut dysk kpl. Disc module assembly
0 0540.03.10.002_K01 Modut dysk kpl. Disc module assembly
L 0540.03.15.002_K01 Modut dysk kpl. Disc module assembly
R6° 0540.03.16.002_K01 Modut dysk kpl. Disc module assembly
L6° 0540.03.17.002_K01 Modut dysk kpl. Disc module assembly




7 SaMASZ'

Modut dysku kpl. - (wszystkie piasty)
Disc module assemblies - (all hub types)

E

Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description ”03’(’? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 0540.03.05.000 Watek napedowy dysku Pinion shaft 1

2 0540.03.09.002 Piasta gérna dysku prawa Top hub - right 1

3 0540.03.10.002 Piasta gorna dysku zerowa Top hub - zero 1

4 0540.03.15.002 Piasta gérna dysku lewa Top hub - left 1

5 0540.03.16.002 Piasta gorna dysku prawa 6° 30' Top hub - right 6° 1

6 0540.03.17.002 Piasta gorna dysku lewa 6° 30' Top hub - left 6° 1

7 0540.03.23.001 Piasta dolna Lower hub 1

8 MIKW-020-135 Koto zebate dysku 720 (0540.03.07.000) Cutting disc gear Z20 1

9 MZLZ-063-000 t 0zysko 6307 2RS C3 Bearing 6307 2RS C3 2

10 MZNN-030-000 Nakretka M30x1,5 kl. 8 oc. niska Nut M30x1.5cl. 8z. low 1

11 MZSE-035-001 Pierscien osad. Z 35 Circlip Z 35 1

12 MZU0-090-001 Oring - 90x4 Oring - 90x4 1

13 MZUS-040-072 Simmering AO - 40x 72x 7 Simmering AO - 40x 72x 7 1

14 MZWP-000-002 Wpust B 10x 8x 22 Cut off key B 10x8x22 1

15 MZWP-010-016 Wpust B 10x 8x 14 Cut off key B 10x8x14 1
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rev.

,’.] ® 138-03.1113.LS | a
&' Starosielski
JS FABRYKA PRZEKEADNI
Lp. |Nazwa czesci Name-English Nr rys./Nr normy| Wer. | Ilo$¢ Uwagi
1 |Korpus Body 138-01.01.01 1
2 |Koto z=21 Gear z=21 130-01.03.00 3
3 |Watek krotki Shaft 130-02.04.04 1
4 |Watek krotki Shaft 130-02.04.00 1
5 |Watek dtugi Shaft 130-02.05.03 d 1
6 |Pokrywa tozyskowa Cover bearing 130-01.06.04 2
7 |Pokrywa boczna Cover 130-01.07.02 1
8 |Tabliczka znamionowa Identifiaction plate 138-03.08.10 a 1
9 |Pierscien uszcz. AS 45/90/8 Oil seal AS 45/90/10 DIN 3760 2
10 |Pierscien uszcz. AS 50/90/10 Seal ring AS 50/90/10 DIN 3760 2
11 |kozysko stozkowe 33210 Cone bearing 33210 DIN 720 1 Klasa B
12 |tozysko stozkowe 32210 Cone bearing 32210 DIN 720 3 Klasa B
13 |kozysko stozkowe 32211 Cone bearing 32211 DIN 720 2 Klasa B
14 | Pierécien osadczy W 90 Snap ring W90x3 DIN 472 2
15 |Pierécien osadczy Z 60 Retainer ring Z60 DIN 471 3
16 |Pierscien osadczy Z 50 Retainer ring Z50 DIN 471 2
17 |Korek G 3/8" Plug 3/8" DIN 908 1
18 i(r;;ra:sz tbem sze$¢. M12x 30-8.8 ;eléaxg?)c())rjshgea;:i/szcrréw DIN 933 o
19 |Podktadka miedziana Cooper pad 1.5x26x33 1
20 |Podktadka aluminiowa Aluminum pad 1.5x17x22 1.5x17x22 1
21 |Zadlepka N41 nr kat. 41 0018 Stoper N41 nr kat. 41 0018 8 DBI Plastics
22 Eggcl)(ié%{;;)o.1/0.2/0.5/1 Spacer washer PS70x90x1 DIN 988 1 kpl. wg potrzeb
23 E(S)SIS(:(E?QS.5)0.1/0.2/0.5 Spacer washer PS55x65x0,5 |DIN 988 2 kpl. wg potrzeb
24 Eg(Sj(l)(:(.G(;))/(?(t).J)O.1/0.2/0.5 Spacer washer PS50x62x0,7  |DIN988 2 kpl. wg potrzeb
25 |Podkl. dyst. SS50x62x3 Distance washer SS50x62x3 | DIN 988 2
26 |Odpowietrznik R 3/8" Breather 3/8" model 33A 1 Nostr. & Arn.
27 |Wziernik G3/4" Sight glass G3/4" model 38A 1 | Nostrali Arnaldo
28 |Podkt. opor. spec. 80x90x3,5 g(;itgg;; g’vaSher spec J5-080.090.350 1
29 [Podkt. dyst. spec. 80x90x(0,1)/0,1 |Set of spacers 80x90x(0,1)/0,1 [JS-080.090.010 1 kpl. wg potrzeb
llosé oleju: Rodzaj oleju:
56L SAE 80W/90 GL-4
Quantity oil: Type oil:
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rev.

,’.] ® 138-03.1113.LS | a
&' Starosielski
JS FABRYKA PRZEKEADNI
Lp. |Nazwa czesci Name-English Nr rys./Nr normy| Wer. | Ilo$¢ Uwagi
1 |Korpus Body 138-01.01.01 1
2 |Koto z=21 Gear z=21 130-01.03.00 3
3 |Watek krotki Shaft 130-02.04.04 1
4 |Watek krotki Shaft 130-02.04.00 1
5 |Watek dtugi Shaft 130-02.05.03 d 1
6 |Pokrywa tozyskowa Cover bearing 130-01.06.04 2
7 |Pokrywa boczna Cover 130-01.07.02 1
8 |Tabliczka znamionowa Identifiaction plate 138-03.08.10 a 1
9 |Pierscien uszcz. AS 45/90/8 Oil seal AS 45/90/10 DIN 3760 2
10 |Pierscien uszcz. AS 50/90/10 Seal ring AS 50/90/10 DIN 3760 2
11 |kozysko stozkowe 33210 Cone bearing 33210 DIN 720 1 Klasa B
12 |tozysko stozkowe 32210 Cone bearing 32210 DIN 720 3 Klasa B
13 |kozysko stozkowe 32211 Cone bearing 32211 DIN 720 2 Klasa B
14 | Pierécien osadczy W 90 Snap ring W90x3 DIN 472 2
15 |Pierécien osadczy Z 60 Retainer ring Z60 DIN 471 3
16 |Pierscien osadczy Z 50 Retainer ring Z50 DIN 471 2
17 |Korek G 3/8" Plug 3/8" DIN 908 1
18 i(r;;ra:sz tbem sze$¢. M12x 30-8.8 ;eléaxg?)c())rjshgea;:i/szcrréw DIN 933 o
19 |Podktadka miedziana Cooper pad 1.5x26x33 1
20 |Podktadka aluminiowa Aluminum pad 1.5x17x22 1.5x17x22 1
21 |Zadlepka N41 nr kat. 41 0018 Stoper N41 nr kat. 41 0018 8 DBI Plastics
22 Eggcl)(ié%{;;)o.1/0.2/0.5/1 Spacer washer PS70x90x1 DIN 988 1 kpl. wg potrzeb
23 E(S)SIS(:(E?QS.5)0.1/0.2/0.5 Spacer washer PS55x65x0,5 |DIN 988 2 kpl. wg potrzeb
24 Eg(Sj(l)(:(.G(;))/(?(t).J)O.1/0.2/0.5 Spacer washer PS50x62x0,7  |DIN988 2 kpl. wg potrzeb
25 |Podkl. dyst. SS50x62x3 Distance washer SS50x62x3 | DIN 988 2
26 |Odpowietrznik R 3/8" Breather 3/8" model 33A 1 Nostr. & Arn.
27 |Wziernik G3/4" Sight glass G3/4" model 38A 1 | Nostrali Arnaldo
28 |Podkt. opor. spec. 80x90x3,5 g(;itgg;; g’vaSher spec J5-080.090.350 1
29 [Podkt. dyst. spec. 80x90x(0,1)/0,1 |Set of spacers 80x90x(0,1)/0,1 [JS-080.090.010 1 kpl. wg potrzeb
llosé oleju: Rodzaj oleju:
56L SAE 80W/90 GL-4
Quantity oil: Type oil:
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Lp. Nazwa czesci Part name Nr rys./normy |Wer.[llos¢[ Uwagi
1 [Korpus Body 054-01.01.01 1
2 [Koto z=15 Gear z=15 095-07.02.01 1
3 |Koto z=25 Gear z=25 052-02.04.00 1
4 |Pokrywa Cover 054-01.02.00 1
5 |Pokrywka Cover 052-01.10.01 1
6 |Wat Shaft 054-01.15.03 0|1
7 |Watek 3 Shaft 3 052-01.16.01 1
8 [Tabliczka znam. Identification plate 054-02.32.01 0|1
9 [Tuleja dystansowa Sleeve spacer F.005-044-045.4 1
10 fozysko stozkowe 31307 Cone bearing 31307 DIN 720 1 | klasa B
11 fozysko kulkowe 6407 Ball bearing 6407 DIN 625 1 | klasa B
12 fkozysko kulkowe 6308 Ball bearing 6308 DIN 625 1 | klasa B
13 fozysko kulk. 6308 2RS1  [Ball bearing 6308 2RS1  |DIN 625 1 | klasa B
14 [Pierscien osadczy Z 40 Retainer ring Z40 DIN 471 2
15 |Pierscien osadczy W 80 Retainer ring W80 DIN 472 1
16 |Podkt. dyst. Spacer washer DIN 988 1
PS35x45x(0.5)0.1/0.2/0.5 PS35x45x0,5
17 [Podkt. dyst. Spacer washer DIN 988 1
PS40x50x(0.5)0.1/0.2/0.5 PS40x50x0,5
18 |Podkt. dyst. Spacer washer PS40x50x1 [DIN 988 2
PS40x50x(1)0.1/0.2/0.5/1
19 |Podkt. dyst. Spacer washer PS56x72x1 [DIN 988 1
PS56x72x(1)0.1/0.2/0.3/0.5
20 |Podkt. dyst. Spacer washer DIN 988 1
PS80x100x(0.5)0.1/0.2/0.5  |PS80x100x0,5
21 |Pierscien uszcz. AS 35/80/10 [Sealing ring AS 35/80/10 [DIN 3760 1
22 |Pierscien uszcz. AS 40\72\10 [Sealing ring AS 40/72/10 [DIN 3760 3
23 |Zaslepka 80x12 Stopper 80x12 YJ38000800 1 | Busak
24 |Podktadka aluminiowa Aluminium pad 1.5x17x22 2
25 [Korek G 3/8" Plug G 3/8" DIN 908 2
26 (Odpowietrznik R 3/8" Breather R 3/8" model 33A 1 N&A
27 Sruba z tbem szeéé. M10x  |Hexagon bolt M10x30-8.8|DIN 933 6
30-8.8 Fe/Zn5 Fe/Zn5
28 [Sruba z tbem sze$¢. M12x  [Hexagon bolt M12x25-8.8|DIN 933 4

25-8.8 Fe/Zn5

Fe/Zn5
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055-02.100B.R

Lp. Nazwa czesci Part name Nr rys./normy [Wer.|llos¢| Uwagi
1 [Korpus Body 055-01.01.01 1
2 |Koto z=15 Gear z=15 095-07.02.01 1
3 |Koto z=25 Gear z=25 052-02.04.00 1
4 [Pokrywa Cover 054-01.02.00 1
5 [Pokrywka Cover 052-01.10.01 1
6 [Wat Shaft 054-01.15.03 0|1
7 |Watek 3 Shaft 3 052-01.16.01 1
8 [Tabliczka znam. Identification plate 055-02.32.01 0|1
9 [Tuleja dystansowa Sleeve spacer F.005-044-045.4 1
10 ftozysko stozkowe 31307 Cone bearing 31307 DIN 720 1 | klasa B
11 ftozysko kulkowe 6407 Ball bearing 6407 DIN 625 1 | klasa B
12 ftozysko kulkowe 6308 Ball bearing 6308 DIN 625 1 | klasa B
13 ftozysko kulk. 6308 2RS1  [Ball bearing 6308 2RS1  [DIN 625 1 | klasa B
14 |Pierscien osadczy Z 40 Retainer ring Z40 DIN 471 2
15 |Pierscien osadczy W 80 Retainer ring W80 DIN 472 1
16 [Podkt. dyst. Spacer washer DIN 988 1
PS35x45x(0.5)0.1/0.2/0.5 PS35x45x0,5
17 |Podkt. dyst. Spacer washer DIN 988 1
PS40x50x(0.5)0.1/0.2/0.5 PS40x50x0,5
18 [Podkt. dyst. Spacer washer PS40x50x1 [DIN 988 2
PS40x50x(1)0.1/0.2/0.5/1
19 [Podkt. dyst. Spacer washer PS56x72x1 [DIN 988 1
PS56x72x(1)0.1/0.2/0.3/0.5
20 [Podkt. dyst. Spacer washer DIN 988 1
PS80x100x(0.5)0.1/0.2/0.5  |PS80x100x0,5
21 |Pierscien uszcz. AS 35/80/10 (Sealing ring AS35/80/10 |DIN 3760 1
22 |Pierscien uszcz. AS 40\72\10 [Sealing ring AS40/70/10 |DIN 3760 3
23 [Zaslepka 80x12 Stopper 80x12 YJ38000800 1 | Busak
24 |Podktadka aluminiowa Aluminium pad 1.5x17x22 2
25 [Korek G 3/8" Plug G 3/8" DIN 908 2
26 |Odpowietrznik R 3/8" Breather R 3/8" model 33A 1 N&A
27 [Sruba z tbem sze$¢. M10x  [Hexagon bolt M10x30-8.8[DIN 933 6
30-8.8 Fe/Zn5 Fe/Zn5
28 [Sruba z tbem sze$¢. M12x  [Hexagon bolt M12x25-8.8|DIN 933 4

25-8.8 Fe/Zn5

Fe/Zn5
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Bill of materials (BoM) - SAP

22/9/2020

Code Rev | Description

CH8N121CERO7RO9LA C |DRIVE SHAFT

Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. |Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001({5720L0355 1 0 ND |YOKE #7-S8-G8 RT BALL 1-3/8"z6 (RO7)
0002(4120L0012R24 2 0 0 CROSS KIT S8-H8-G8 34.9x93.5 CAP ZERK
0005|2040L6869 1 ND ND |TUBE YOKE H8 OUTER 4-LOBE 12211 (66.0)
0008|341046000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x85 DIN1481
0012|2253Z1035R 1 ND ND |DRIVE TUBE H8-S9 OUTER 66x3.5x1035
0013|2253V1055R 1 ND ND |DRIVE TUBE H8-S9 INNER 58.5x4.5x1055
0016(341042000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x75 DIN1481
0017|2040L6865 1 ND ND |TUBE YOKE H8 INNER 4-LOBE
0021|5720L0455 1 ND ND |YOKE #7-S8-G8 RT BALL 1-3/4"z6 (RO9)
0025(2190L0201R 1 ND ND |CONE SHIELD BELL S8 TYPE S ©160x120x@100
0026 |2550G0001R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 OUTER
0028(310001431R30 6 0 0 |SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 |5TNN1H8121FAR 1 ND ND |SHIELD TUBE OUTER

0030 | 5MNN1H8121FAR 1 ND ND |SHIELD TUBE H8 *121* FX
0031({2190G0132R 1 0 ND |CONE SHIELD BELL L=115
0032(2550G0002R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 INNER
0040|{252000101R02 2 0 0 |SHIELD CHAIN w/SPRING LINK L=500mm
0048399143000 1 E E |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
0049|399CEE051 1 F F |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
0050 (399CEEO11 1 I | INSTRUCTION BOOKLET CE - SFT
0051(435000322R 1 0 0 BALL COLLAR KIT 1-3/8" S8/S9-RT
0061{435000419R 1 0 0 BALL COLLAR KIT 1-3/4" S8/S9-RT

0093 |CH8N121FXRO7ESL 1 ND ND |DRIVE SHAFT H8N *121* FX -R07 SL

0094 |CH8N121FXRO9ISL 1 ND ND |DRIVE SHAFT H8N *121* FX -R09 SL

0097 |5CH8121FXSL 1 ND ND |COMPLETE SHIELD H8 *121* FX SL
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Bill of materials (BoM) - SAP

25/9/2020

Code Rev | Description

CH8N121U2R08R0O9LA O |[DRIVE SHAFT H8N *121* U2 E.R08 I.R09
Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. |Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001(5720L3755 1 ND ND |YOKE #7-S8-G8 RT BALL 1-3/8"z21 (RO8)
0002(4120L0012R24 2 0 0 CROSS KIT S8-H8-G8 34.9x93.5 CAP ZERK
0005|2040L6869 1 ND ND |TUBE YOKE H8 OUTER 4-LOBE 12211 (66.0)
0008|341046000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x85 DIN1481
0012|2253Z1035R 1 ND ND |DRIVE TUBE H8-S9 OUTER 66x3.5x1035
0013|2253V1055R 1 ND ND |DRIVE TUBE H8-S9 INNER 58.5x4.5x1055
0016(341042000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x75 DIN1481
0017|2040L6865 1 ND ND |TUBE YOKE H8 INNER 4-LOBE
0021|5720L0455 1 ND ND |YOKE #7-S8-G8 RT BALL 1-3/4"z6 (RO9)
0025(2190L0201R 1 ND ND |CONE SHIELD BELL S8 TYPE S ©160x120x@100
0026 |2550G0001R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 OUTER
0028(310001431R30 6 0 0 |SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 |5STNN1H8121UAR 1 ND ND |OUTER SHIELD TUBE + CONE H8 *121* U2
0030 | 5MNN1H8121UAR 1 ND ND |INNER SHIELD TUBE + CONE H8 *121* U2
0031({2190G0132R 1 0 ND |CONE SHIELD BELL L=115
0032(2550G0002R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 INNER
0040|{252000101R02 2 0 0 |SHIELD CHAIN w/SPRING LINK L=500mm
0048399143000 1 E E |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
0049|399141000 1 I | LABEL - DANGER - OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 D D |INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051(435000322R 1 0 0 BALL COLLAR KIT 1-3/8" S8/S9-RT
0061{435000419R 1 0 0 BALL COLLAR KIT 1-3/4" S8/S9-RT

0093 |CH8N121U2R08ESS 1 ND ND |HALF DR.SHAFT H8 *121* U2 -RO8

0094 |CH8N121U2R09ISS 1 ND ND |INNER HALF DR.SHAFT

0097 |5CH8121U2SS 1 ND ND |SHEILD KIT H8 COMPLETE W/CHAINS
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Bill of materials (BoM) - SAP

23/9/2020

Code Rev | Description

CH8N121U2R10R09LA O |[DRIVE SHAFT H8N *121* U2 E.R10 I.R09
Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. |Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001(5720L3855 1 ND ND |YOKE #7-S8-G8 RT BALL 1-3/4"z20 (R10)
0002(4120L0012R24 2 0 0 CROSS KIT S8-H8-G8 34.9x93.5 CAP ZERK
0005|2040L6869 1 ND ND |TUBE YOKE H8 OUTER 4-LOBE 12211 (66.0)
0008|341046000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x85 DIN1481
0012|2253Z1035R 1 ND ND |DRIVE TUBE H8-S9 OUTER 66x3.5x1035
0013|2253V1055R 1 ND ND |DRIVE TUBE H8-S9 INNER 58.5x4.5x1055
0016(341042000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x75 DIN1481
0017|2040L6865 1 ND ND |TUBE YOKE H8 INNER 4-LOBE
0021|5720L0455 1 ND ND |YOKE #7-S8-G8 RT BALL 1-3/4"z6 (RO9)
0025(2190L0201R 1 ND ND |CONE SHIELD BELL S8 TYPE S ©160x120x@100
0026 |2550G0001R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 OUTER
0028(310001431R30 6 0 0 |SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 |5STNN1H8121UAR 1 ND ND |OUTER SHIELD TUBE + CONE H8 *121* U2
0030 | 5MNN1H8121UAR 1 ND ND |INNER SHIELD TUBE + CONE H8 *121* U2
0031({2190G0132R 1 0 ND |CONE SHIELD BELL L=115
0032(2550G0002R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 INNER
0040|{252000101R02 2 0 0 |SHIELD CHAIN w/SPRING LINK L=500mm
0048399143000 1 E E |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
0049|399141000 1 I | LABEL - DANGER - OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 D D |INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051(435000419R 2 0 BALL COLLAR KIT 1-3/4" S8/S9-RT

0093 |CH8N121U2R10ESL 1 ND ND |HALF DRIVE SHAFT OUTER H8N *121* U2 -R10
0094 |CH8N121U2R09ISL 1 ND ND |HALF DRIVE SHAFT INNER H8N *121* U2 -R0O9
0097 |5CH8121U2SL 1 ND ND |_
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Bill of materials (BoM) - SAP

16/3/2021

Code Rev | Description

8G7U0B9FX1A1001 D |DRTVE SHAFT

Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. |Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001{658H48103R 1 ND ND |FNT34/S7 1200NM 1 3/8Z6 TAPER PIN
0002(4120H0012R30 2 0 0 CROSS KIT H7-G7 30.2x91.5 CAP ZERK
0013|270160605R 1 ND ND |CARDAN TUBE INNER

0014|504M70584R 1 ND ND |YOKE. 204066801 + T.C.E. 125120525
0016|341043000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x65 DIN1481
0017(204066852 1 0 0 |TUBE YOKE #6-G7 INNER (45.0)
0021{5090H0314R 1 ND ND |YOKE H7 1-3/8"Z=6 TAPER PIN
0025|219051001R 1 0 ND |CONE SHIELD BELL G5-G7-G8 158x119 TYPE S
0026|255071002R02 1 0 ND |SHIELD SUPPORT G7-G8 OUTER GLOBAL
0028(310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 | 5TNN1G7069FR 1 ND ND |INNER SHIELD TUBE

0030 |5SMNN1G7069FR 1 ND ND |INNER SHIELD TUBE

0031(219071202R 1 ND ND |CONE SHIELD BELL G7-G8 EXT MED-WIDE
0032|255071001R02 1 0 ND |SHIELD SUPPORT G7-G8 INNER GLOBAL
0040(252000050R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/S-HOOK L=500mm
0048399143000 1 E E |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
0049|399CEEO051 1 F F |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 F F INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051(408000047R02 1 0 0 TAPER PIN 14x73xM12 see 408000075R
0061{408000075R 1 A A |TAPER PIN KIT 1-3/8" z6 & z21 - 3 PINS
0062|432000045R08 8 0 0 |BOLT-NUT M10x65 CL 8.8 PKG-8
0063({2530H1LO1R 1 ND ND |_

0064|240000218R02 1 0 0 |SPACER FT34 CLUTCH @177x37.9x2.0
0065|247000054R08 4 0 0 LINING 140x85x3.2 FF1/FF3 8-PACK
0066|2481L0003R0O2 1 0 0 |DRIVE PLATE @142x85x6 FNT34
0067(2481L0001RO2 1 0 0 INNER PLATE @170x86x4 FNT34
0068|240000746R05 1 0 0 |DOMED PLUG @70x1.5 for FNT/FNV/FFNV34
0071|4271L0101R 1 ND ND |FLANGED HOUSING FNT/FNV/FFNV-34
0072|348017000R20 1 0 0 |GREASE FITTING M6X1 STRAIGHT
0073|2481L0002R0O2 1 0 0 INNER PLATE @170x86x8 FNT34
0074|367FT340A 1 0 0 BELLEVILLE SPRING FT34 1200Nm
0075(339002060R20 1 0 0 CIRCLIP EXTERNAL 60x1.50 ANDERTON M2400
0076 |(5151L0351R 1 ND ND |HUB FNV/FFNV/FNT34 1-3/8"z6 T.PIN CW
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Code

Description

8G7U069FX1A1001 DRIVE SHAFT

N. |Code Q.ty | Rev. RRev. SAf Description

0077|4211L0001RO6 4 0 0 RATCHET w/SPRINGS FNV/FFNV/FNT34-44

0093 |7G7U069FX1A1ESTX 1 ND ND |OUTER HALF DR.SHAFT G7U *069* -1Al ST
0094 |8G7U069FXI001X 1 ND ND |HALF INNER SHAFT G7U *069* FX -5090H0314
0097 |5CG7069FXST 1 ND ND |COMPLETE SHIELD G7 *069* FX ST
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DISEGNATO / DESIGNED BY DATA / DATE CODICE / CODE REU.
C.Stramieri 13/2/2014 | 8G/U0BIFX000001 D




& PAVES 0]

Bill of materials (BoM) - SAP

16/3/2021

Code Rev | Description

8G7U069FX000001 D |DRTVE SHAFT

Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. |Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001|658H48601R 1 ND ND |

0002(4120H0012R30 2 0 0 CROSS KIT H7-G7 30.2x91.5 CAP ZERK
0013|270160605R 1 ND ND |CARDAN TUBE INNER

0014|504M70584R 1 ND ND |YOKE. 204066801 + T.C.E. 125120525
0016|341043000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x65 DIN1481
0017(204066852 1 0 0 |TUBE YOKE #6-G7 INNER (45.0)
0021{5090H0314R 1 ND ND |YOKE H7 1-3/8"Z=6 TAPER PIN
0025|219051001R 1 0 ND |CONE SHIELD BELL G5-G7-G8 158x119 TYPE S
0026|255071002R02 1 0 ND |SHIELD SUPPORT G7-G8 OUTER GLOBAL
0028(310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 | 5TNN1G7069FR 1 ND ND |INNER SHIELD TUBE

0030 |5SMNN1G7069FR 1 ND ND |INNER SHIELD TUBE

0031(219071202R 1 ND ND |CONE SHIELD BELL G7-G8 EXT MED-WIDE
0032|255071001R02 1 0 ND |SHIELD SUPPORT G7-G8 INNER GLOBAL
0040(252000050R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/S-HOOK L=500mm
0048399143000 1 E E |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
0049|399CEEO051 1 F F |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 F F INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051(408000047R02 1 0 0 TAPER PIN 14x73xM12 see 408000075R
0061{408000075R 1 A A |TAPER PIN KIT 1-3/8" z6 & z21 - 3 PINS
0062(432000100R08 8 ND ND |BOLT-NUT M10x70 CL 8.8 PKG-8
0063({2530H1LO1R 1 ND ND |_

0064|240000218R02 1 0 0 |SPACER FT34 CLUTCH @177x37.9x2.0
0065|247000054R08 4 0 0 LINING 140x85x3.2 FF1/FF3 8-PACK
0066|2481L0003R0O2 1 0 0 |DRIVE PLATE @142x85x6 FNT34
0067(2481L0001RO2 1 0 0 INNER PLATE @170x86x4 FNT34
0068|240000746R05 1 0 0 |DOMED PLUG @70x1.5 for FNT/FNV/FFNV34
0071(4271L5101R 1 ND ND |

0072|348017000R20 1 0 0 |GREASE FITTING M6X1 STRAIGHT
0073|2481L0002R0O2 1 0 0 INNER PLATE @170x86x8 FNT34
0074|367FT340A 1 0 0 BELLEVILLE SPRING FT34 1200Nm
0075(339002060R20 1 0 0 CIRCLIP EXTERNAL 60x1.50 ANDERTON M2400
0076 |5151L0352R 1 ND ND |HUB FNT34 SX 1 3/8%Z=6
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DISEGNATO / DESIGNED BY DATA / DATE CODICE / CODE REU.
C.Stramieri 13/2/2014 | 8G/U0BIFX000001 D




Code Description

8G7U069FX000001 DRIVE SHAFT

N. |Code Q.ty | Rev. RRev. SAf Description

0077|4211L0001RO6 4 0 0 RATCHET w/SPRINGS FNV/FFNV/FNT34-44
0093|8G7U069FXE001X 1 ND ND |HALF DR.SHAFT OUT.G7U *069* -658H48601
0094 |8G7U069FXI001X 1 ND ND |HALF INNER SHAFT G7U *069* FX -5090H0314
0097 |5CG7069FXST 1 ND ND |COMPLETE SHIELD G7 *069* FX ST
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fir Kunde
for customer
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Gelenkwelle

Transmission

Samasz

Kundenzeichnungs-Nr.

Customer drawing No.
Réf. du plan client

BestelL-Nr. Zeichnungs-Nr. Datun Seite von
— - Part No. Drawing No. Da _09- P f
W2500-5T2575W-1210 i, 810384 Do 810384 Dt 22-09-01 o 1 i 1
Masd_\lnena\t Type
MINB-121-006  [ei™  Mower ¢ KDD 861 5/ KOD 341 5 -T-H(A)

l_—
Walterscheid Samasz
Pos.-Nr. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr.| BesteLL-Nr. Stickzahl | Technische
Iten Part No.  [Drawing No. | Part No. Quantity [Technical data
Repdre |Référence |Réf. du Plan |Référence Quantité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 [ 810384 | 810384 MIWB-121-006 1| W2500-5T25Z5W-1210 Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
2 1| NH2400-ST255H-1121 Innere Gelenkwellenhalfte mit Inner PTO drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec
- dufierer Schutzhalfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 1| NH2400-ST255W-1101 AuBere Gelenkwellenhdlfte mit Outer PTO drive shaft half with Denmi-transmission extérieure avec
- innerer Schutzhalfte inner guard half deni-protecteur intérieur
4 | 113818 1 [ STH255W-A1000-8526138  |Aufiere Schutzhdlfte Outer guard half Denmi-protecteur extérieur
- SC-Rohr 30 mm kirzen Shorten SC tube by 30 nm Raccourcir tube SC de 30 mm
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
5 | 060000 1| STH255W-J1000-8526648 Innere Schutzhalfte Inner guard half Deni-protecteur intérieur
- SC-Rohr 225 mm kUrzen Shorten SC tube by 225 mm Raccourcir tube SC de 225 mm
11 | 366798 | 36.83.00 1] 0562500-1 3/8” (6) Q5-Gabel komplett Q5-yoke complete Machoire Q5 complate
12 | 376106 |agraset 123 1 QS-VerschluB komplett; GroBe C Q5-Lock complete; size C Verrouillage QS complet; type C
13 | 366806 | 36.84.00 1] 05625001 3/476) 0S-Gabel komplett 0S-yoke complete Machoire S complate
14 | 376107 |agraset 124 1 QS-VerschluB komplett; GroBe C Q5-Lock complete; size C Verrouillage @S complet; type C
21 | 122079 | 36.00.131 2 [ 2500 P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur d frapper
23 | 097133 [ 36.13.100 1| R62500-54 [RiLlengabel Inboard yoke Machoire a gorge
24 | 304046 2 | 1508752-10x90 |_5pannstlft Spring-type straight pin Goupille élastique
25 | 699742 | 75.49.00 1| 54-1400 Profilrohr; gehartet Profile tube; hardened Tube profilé; traité
- |Bohr 335 mm_kQrzen Shorten tube by 335 mm Raccourcir tube de 335 mm
26 | 017660 | 75.45.00 1 85-1000 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 355 mm kdrzen Shorten tube by 355 mm Raccourcir tube de 355 mm
27 | 037140 | 36.14.100 1| R62500-55 RiLlengabel Inboard yoke Machoire & gorge
S1 | 087276 | 82.83.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
52 125144 | 85.26.138 1 | n=RP1 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs Céne protecteur; n= Nombre d”ondes
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
53 | 365305 4 13,5x9,5 Schraube Screw Vis
54 | 359474 | 82.85.03 2 Stitzring Reinforcing collar Bague de renfort
55 | 158845 | 82.83.115 1| 50257 (grin) Gleitring Bearing ring Bague de glissement
S6 | 139455 | 85.26.614 1 Schutztrichter Guard cone Céne protecteur
30 | 118745 [agraset 207 1 [Bedienungsanleitung mit Instruction manual with Notice d’emploi avec
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— (olenkwelle Bestell-Nr. Zeichnungs—Nr. Datum Seite  von
WALTERSTHEND °10 «ive shoft yx2500/2400-5TC25Z5H-710-FKIO/4TFR Port o - 810443 Dravinglo. - g10443  Date 23054 Poge | of |
e Transmission Référence ________—  Réf. du plan Date Page __ de
for Kunde Ku\denzelchnur_\gs-Nr‘. Masd_\lnena\t Type

st Samasz e oty MINB-0B3-000  Jne  Mower e KDD 8615/H-3415/W

(GIGA CUT)

— xx Positionierung von Langloch und Bohrung - siehe Anleitung 126969
Slot and hole positionlng - see instructions 126969
Positionnement du trou oblong et du trou - voir notice 126369
Walterscheid Samasz
Pos.-Nr. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr.| BesteLL-Nr. Stickzahl | Technische
Iten Part No.  [Drawing No. | Part No. Quantity [Technical data
Repdre |Référence |Réf. du Plan |Référence Quantité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 [ 810443 | 810443 MIWB-063-000 1| NK2500/2400-5TC25ZSW-710-|Gelenkwel le mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
- FK90/4TFR -
2 1| WH2500-STC255W-686 Innere Gelenkwellenhalfte mit Inner PTO drive shaft half with Denmi-transmission intérieure avec
- aufierer Schutzhdlfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 1| NH2400-STC25Z5N-600- AuBere Gelenkwel lenhalFte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
- FK30/4TFR innerer Schutzhdlfte inner guord half demi-protecteur intérieur
4 | 113965 1 [ STH255W-A1000-8526518  |Aufere Schutzhdlfte Outer guard half Deni-protecteur extérieur
- ST-Rohr 525 mm kUrzen Shorten ST tube by 525 mm Raccourcir tube ST de 525 mm
5 | 113803 1| STH255W-J1000-8525137 Innere Schutzhalfte Inner guard half Deni-protecteur intérieur
- ST-Rohr 520 mm kUrzen Shorten ST tube by 520 mm Raccourcir tube ST de 520 mm
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
11 | 606608 | 36.10.149+ 1 [A62500-1 3/87(6) Aufsteckgabel mit Schiebestift Quick-disconnect yoke Machoire a verrouillage ropide
12 | 339107 |agraset 101 1 Schiebestift kpl. Quick-disconnect pin cpl. Poussoir de verrouillage rapide cpl.
13 | 605678 | 58.105.39 1 | FK90/74TFR-2400-1 3/8"(6); Reib-Freilaufkupplung; Friction and overrunning clutch; Limiteur d friction et roue Libre;
- M=1350Nm Rechtsdrehsinn rightt-hand rotation rotation & droite
21 | 122073 [ 36.00.131 1 ]2500 "P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur & frapper
23 | 607165 | 36.13.144+ 1| R62500-54 Rillengabel Inboard yoke Machoire a gorge
24 | 304046 | 61.05.12 1| 1508752-10x30 [Spannstift Spring-type straight pin Goupille élastique
25 134940 | 75.43.104 1 | S4LH-680 Profilrohr; gehdrtet Profile tube; hardened Tube profilé; traité
- Rohr 50 mm_kirzen Shorten tube by 50 mm Raccourcir tube de 50 mm
26 | 116726 | 35.14.194 1| NELG2400-S5H-600 Wellengabel mit Schmiernippel Welded shaft and yoke assambly Machoire avec profil soudé
27 | 043427 | 63.11.02 2 [ AM6 Kegel-Schmi ernippel wubhitabronakionifigtting Gra¢sgearsseur
28 | 122078 | 35.00.131 1 2400 P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
S | 087276 | 82.83.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
52 | 602643 | 85.26.518 1 Schutztrichter Guard cone Cbne protecteur
53 | 365305 | 60.01.04 4 13,5¢9,5 Schraube Screw Vis
54 | 607342 | 87.74.101 1 Abdeckung Cover Obturateur
55 | 158845 [ 82.83.115 1 |25 (grin) Gleitring Bearing ring Bague de glissement
56 127137 | 85.25.137 1 | n=RP?7 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs Céne protecteur; n= Nombre d”ondes
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
90 | 118745 [agraset 207 1 [DANGER-AufkLeber DANGER decal Etiquette DANGER
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—————— (olenkwelle Bestell-Nr. Zeichnungs—Nr. Datun Seite von
WALTERSTHIEND PIO dnive shaft K500/ 2400-STC25ZSH-710-FKIO/4TFL Fert Yo - §10444 Drowingdo. — §10444 Dot 2p-05-p4 Poge 1 of |
e Transmission Référence _________ Réf. du plan Date Page __ de
for Kunde Ku\denzelchnur_\gs-Nr‘. Masd_\lnena\t Type

st Samasz e ey MINB-0B3-001  Jne  Mower e KDD 8615/H-3415/W

(GIGA CUT)

— xx Positionierung von Langloch und Bohrung - siehe Anleitung 126969
Slot and hole positionlng - see instructions 126969
Positionnement du trou oblong et du trou - voir notice 126369
Walterscheid Samasz
Pos.-Nr. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr.| BesteLL-Nr. Stickzahl | Technische
Iten Part No.  [Drawing No. | Part No. Quantity [Technical data
Repdre |Référence |Réf. du Plan |Référence Quantité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 [ 810444 | 810444 MIWB-063-001 1| NK2500/2400-5TC25ZSW-710-|Gelenkwel le mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
- FK90/4TFL -
2 1| WH2500-STC255W-686 Innere Gelenkwellenhalfte mit Inner PTO drive shaft half with Deni-transmission intérieure avec
- aufierer Schutzhdlfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 1| NH2400-STC25Z5N-600- AuBere Gelenkwel lenhalFte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
- FK30/4TFL innerer Schutzhdlfte inner guord half demi-protecteur intérieur
4 | 113965 1 [ STH255W-A1000-8526518  |Aufere Schutzhalfte Outer guard half Deni-protecteur extérieur
- ST-Rohr 525 mm kUrzen Shorten ST tube by 525 mm Raccourcir tube ST de 525 mm
5 | 113803 1| STH255W-J1000-8525137 Innere Schutzhalfte Inner guard half Deni-protecteur intérieur
- ST-Rohr 520 mm kUrzen Shorten ST tube by 520 mm Raccourcir tube ST de 520 mm
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
11 | 606608 | 36.10.149+ 1 [A62500-1 3/87(6) Aufsteckgabel mit Schiebestift Quick-disconnect yoke Machoire a verrouillage ropide
12 | 339107 |agraset 101 1 Schiebestift kpl. Quick-disconnect pin cpl. Poussoir de verrouillage rapide cpl.
13 | 605687 | 58.106.39 1 | FK90/4TFL-2400-1 3/8"(6); Reib-Freilaufkupplung; Friction and overrunning clutch; Limiteur d friction et roue Libre;
- M=1350Nm Linksdrehsinn Left-hand rotation rotation & gauche
21 | 122073 [ 36.00.131 1 ]2500 "P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur & frapper
23 | 607165 | 36.13.144+ 1| R62500-54 Rillengabel Inboard yoke Machoire a gorge
24 | 304046 | 61.05.12 1| 1508752-10x30 [Spannstift Spring-type straight pin Goupille élastique
25 134940 | 75.43.104 1 | S4LH-680 Profilrohr; gehdrtet Profile tube; hardened Tube profilé; traité
- Rohr 50 mm_kirzen Shorten tube by 50 mm Raccourcir tube de 50 mm
26 | 116726 | 35.14.194 1| NELG2400-S5H-600 Wellengabel mit Schmiernippel Welded shaft and yoke assambly Machoire avec profil soudé
27 | 043427 | 63.11.02 2 [ AM6 Kegel-Schmiernippel wubhitabronakionifigtting Gra¢sgearsseur
28 | 122078 | 35.00.131 1 2400 P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
Sl | 087276 | 82.83.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
52 | 602643 | 85.26.518 1 Schutztrichter Guard cone Cbne protecteur
53 | 365305 | 60.01.04 4 13,5¢9,5 Schraube Screw Vis
54 | 607342 | 87.74.101 1 Abdeckung Cover Obturateur
55 | 158845 [ 82.83.115 1 |25 (grin) Gleitring Bearing ring Bague de glissement
56 127137 | 85.25.137 1 | n=RP?7 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs Céne protecteur; n= Nombre d”ondes
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
90 | 118745 [agraset 207 1 [DANGER-AufkLeber DANGER decal Etiquette DANGER
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